

# HAJDUFÖLD

**ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKEN**  
 Egy hóra . . . 25 K Félévre . . . 150 K  
 Negyedévre . . . 75 K Egész évre . . . 300 K  
**EGYES PÉLDÁNY ÁRA: 1 KORONA**

**KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP**  
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap  
 Felelős főszerkesztő: Dr Komlóssy Imre

**SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:**  
**DEBRECEN, PIACZ-UTCZA 59. SZÁM**  
**INTERURBAN TELEFON: 3-48. SZÁM**

## A nők nagygyűlése

A keresztyén magyar nők nagygyűlést tartottak az ország fővárosában és szenvedélyes, de mégis méltóságteljes hangon követelték a községi választások aktív és passzív szavazati jogát a maguk részére. A gyűlésen komoly politikusok szólaltak fel, akik egyértelműleg nyilatkoztak oda, hogy a mai nemzetgyűlés tagjainak jórésze a női szavazatoknak köszöni mandátumát s ennek a nemzetgyűlésnek nincs joga a választások után hálátlansággal fizetni a nőknek. Legnagyobb fontosságú volt azonban Apponyi gróf ama megállapítása, hogy *a nőket a keresztyénség emancipálta*, mert az összes keleti vallások alsóbb rangú teremtménynek tartják a nőt a férfinál még emberi szempontokból is.

E megállapítás igazolja a mi régeu hangoztatott felfogásunkat, hogy a nők választójogát a keresztyén pártokkal szembenálló nem keresztyén tábor akarja elcsikasztani. Az a tábor, amely jól ismeri a magyar nők szerepét a nemzetgyűlési választásokon, de ismeri a fővárosi községi választásokon is és jól tudja, hogy a különféle nagyképű politikai maszlagokkal eltántorítható férfinemmel szemben szilárd és bevehetetlen phalanxot alkotnak a magyar nők, akik a keresztyén nemzeti eszméknek lelkes hivei, sőt apostolai voltak és lesznek is mindig. Ez az oka annak, hogy az ország szomorú állapotát ugródeszkának használó politikusok félnek a nők választójogától és élénk agitációt fejtenek ki az irányban, hogy a napok múlva nemzetgyűlés elő kerülő községi választói törvénybe egyáltalán ne, vagy csak meg-egsonkítva kerüljön bele. Egyetlen érvül mindössze azt tudják felhozni a nagyképű álpróféták, hogy a falukon ugy sem mennek a nők szavazni, mert — egyéb dolguk is van annál és így csak a városi nők kerülnek a szavazó urnák elé, ami viszont többet fog ártani, mint használni az országnak. Ezt a szörnyen sántikáló, nevelésesen komolytalan állítást ugyan alaposan megdöntik és megeáfolják maguk a tagadhatatlan tények, de azért rámutathatunk arra is, hogy a választások napjára általános munkaszünetet ír elő a törvény s ha a falusi nő ráér vásár- és ünnepnap az Istennek adózni, rá fog érni azon az egy törvényes szünnapon az országnak is adózni.

Az alapjaiban újraépülő keresztyén Magyarország egy pillanatra sem nélkülözheti a keresztyén magyar nők részvételét a titáni munkában, nem nélkülözheti azokat a női szavazatokat, amelyek a sötétség és rombolás lovagjait vannak hivatva a szereplés teréről kiszorítani.

A Tiszántul keresztyén népe nevében,

a keresztyén nemzeti megújulás nagy érdekeire való tekintettel: *követeljük a nők teljes községi választójogát* éppen olyan keretek között, amilyenek mellett a nemzetgyűlési választásokon résztvettek.

## Károlyi Olaszországban

Milánó, okt. 29. (Nemzeti St. -el. jel.) Gróf Károlyi Mihály Olaszországba érkezett. Az utat teljes inkognitóban a Brenner-hágón keresztül tette meg.

## Danielou képviselő a határkiigazító-bizottságok munkájáról

Budapest, október 29. (N. St. t. j.) *Demonci* francia szenátor, a francia kamarában a magyar ügyek előadója szerdán Budapestre érkezett. Rajta kívül napok óta Budapesten időzik még *Danielou* francia képviselő is, aki már összegyűjtötte információit és pénteken utazik vissza Párisba.

*Danielou* Budapesten való tartózkodása alatt *nem titkolta el azt a nézetét, hogy a határmegállapító-bizottság minden valószínűség szerint lényeges engedményeket fog tenni Magyarország ja-*

vára. *Danielou* Budapesten küldöttségeket is fogadott, így a magyarországi rutének küldöttségét, amelyet *Kutkafalvy* államtitkár vezetett.

A küldöttség terjedelmes memorandumot nyújtott át *Danielou*nak, aki hosszabban elbeszélgetett a küldöttség tagjaival s azon nézetének adott kifejezést, hogy az antant hatalmak módot fognak adni a magyarországi ruténeknek arra, hogy szabadon adhassanak kifejezést kívánságaiknak állami hovatartozásuk kérdésében.

## A népszámlálás

Budapest, okt. 29. (Nemz. St. tel. jel.) Rubinek Gyula kereskedelmi miniszter nyilatkozata szerint a népszámlálás adatait az 1921. évi január 1—10-iki állapot szerint fogják felvenni. A szükséges nyomtatványok már nyomás alatt vannak.

## A népbiztosok bünpöre

Budapest, okt. 29. (Nemz. St. tel. jel.) A népbiztosok bünpörében pénteken kezdtek meg az újonnan beidézett tanúk kihallgatását. Első tanu *Kéri Pál* volt, aki a hatalom átadásának körülményeit adta elő. Ezután *Hunkár* Ágostont hallgatták ki.

## Százmilliósz valutacsempészés a fővárosban

Budapest, okt. 29. (N. St. t. j.) A pénzügyi hatóság a rendőrség közegével együtt tegnap Bauer Ottó vezetésével váratlanul megjelent a Ferenc József rakpart-téri *Magyar Merkur Bankban*. Vizsgálatot tartottak. A viz-

gálat során megállapították, hogy október hónapban eddig százmillió korona értékű valutát csempészett ki a bank hajósok és vasutasok segítségével. A bíróság a csempészületre vonatkozó könyveléseket és levelezéseket lefoglalta.

## Koronatanács Budapesten

Budapest, okt. 29. (N. St. t. j.) A kormány tagjai pénteken délelőtt megbeszélést tartottak a politikai helyzetről. Ma koronatanács is lesz a Kormányzó elnöklésével.

## A cenzura új rendje

Budapest, okt. 29. (N. St. t. j.) A fakultatív cenzura életbeléptetéséről szóló rendelet a hivatalos lap vasárnapi számában jelent meg. Hatálya november 1-én kezdődik.

## Általános forrongás Oroszországban

### Nikolajevics nagyherceg Krimben

Kopenhága, okt. 29. (Nemz. St. tel. jel.) Ideérkezett táviratok szerint *Pétervárott* és *Moszkvában* a legnagyobb fontosságú politikai események történnek és *Leninék uralmának teljes összeomlása küszöbön áll*. Mai lapok is az orosz szovjetkormány széleskörű biztonsági intézkedéseiről adnak hírt.

A *Daily Telegraph* figyelmesen vizsgálja az oroszországi eseményeket s kiemeli, hogy nagyjelentősége van az ellenforradalmi mozgalmak szempontjából annak, hogy *Nikolaj Nikolajevics orosz nagyherceg, a cári hadsereg volt főparancsnoka Krimbe érkezett s jelenleg Wrangel tábornok főhadiszállásán tartózkodik*.

Berlin, okt. 29. (Nemz. St. tel. jel.) Helsingforsból jelentik, hogy *Permben* és *Jekaterinburg* kormányzóságban erős ellenforradalmi mozgalmak indultak meg a bolsevista kormányzat ellen. *Odesszában, Podoliában, Kersovban* is nagyarányú ellenforradalmi mozgalmak vannak az ideérkező hírek szerint.

## Az angol bányász sztrájk

London, okt. 29. (Nemzeti St. tel. jel.) Az angol bányász-sztrájk új fázisba lépett. Azt követelték, hogy a nyereségből részesedés illessék őket. Az angol kormány ezt nem akarja elfogadni s a munkásokkal új tárgyalásokat kezdett.

Bécs, okt. 29. (Nemz. St. tel. jel.)

## Az Ereky-Korányi ügy hullámai

Budapest, okt. 29. (N. St. t. j.) Politikai körökben úgy vélik, hogy az Ereky-Korányi afférnak folytatása lesz a nemzetgyűlésen. A kormányzópart tegnap esti pártértekezletén többen éles hangon bírálták Rakovszky István házelnök szereplését is és úgy nyilatkoztak, hogy Rakovszky azonnal a mentelmi bizottság elé kellett volna utasítania Ereky Károlyt. Felszóltat Teleki Pál gróf miniszterelnök is és a házszabályok értelmezéséről beszélt, de leghevesebben Bethlen István gróf támadta a ház-

elnököt, akinek csak Szmezdny György és Beniczky Ödön keltek védelmére. A helyzet valójában az, hogy Rakovszky házelnök nem is utasíthatta a mentelmi bizottság elé Ereky Károlyt, mert a házszabályok értelmében az elnök csak akkor tehetné volna azt, ha Ereky az elnöki figyelmeztetés és rendreutastás után is folytatta volna a pénzügyminiszter sértegetését. Ez azonban nem történt meg s így a házelnököt ért támadások elvesztették komoly jellegüket.

## Iliescu és Mosoiu a nagyváradi hóhérok

A Nagyváradról kiutasított menekültek beszélik, hogy a nagyváradi rendőrség teljhatalmu feje a hírhedt „Capitanu Iliescu”, kit mégis közelebbről ismerünk.

Ez a gyáva bocksorpos nap, mint nap tartoztatja le felnem esküdtött magyar véreinket és a letartóztatás után 6 óra múlva kiutasítja Nagyváradról őket, kiknek semminemű igazolványt nem ad, amiért aztán vonakodnak a határon a magyar hatóságok átvenni. Erre kijelentik a román határhőre, hogy ha a kiutasítottakat nem veszi át a magyar hatóság akkor „agyon kell löni a kiutasított magyarokat.” Ilieskutól ilyen parancsot kaptak. Így fest a híres latin-romai műveltség. Nem hisszük, hogy ezt a Párisi Akadémian tanulták volna a dícső római légiók állítólagos utódai.

Egyébként a menekültek mondják, hogy Erdélyben megszűnt a vasuti sztrájk, ellenben O-Romániában mindinkább általánossá lesz.

## Károlyi Mihály - Windischgraetz ellen

Bécs, okt. 29. (Nemzeti St. tel. jel.) Az „Arbeiterzeitung” mai száma közli Károlyi Mihály cikkét, mely válasz Windischgraetz Lajos herceg multkorai támadására, s amelyben Károlyi Mihály gróf durva és goromba modorban vág vissza Windischgraetznek. Az azóta Olaszországban üdülő Károlyi kijelenti cikke végén, hogy pört indít a herceg ellen.

## Mit valianak be a vörösök?

Helsingfors, október 29. (N. St. t. j.) A *Csreszicsaik* nevű rendkívüli bolsevista vizsgáló bizottság beszámolóit tett közzé, amely szerint az 1918/19. években a vörösök 344 lázadást vertek le. 412 ellenforradalmi szervezkedést folytattak el, 3389 embert végeztek ki, 9496 embert vetettek börtönbe, 84344 embert tartóztattak le és 13111 tust szedtek. Ezek a számok Oroszország 20 első kormányzóságára vonatkoznak.

## Az új görög király

Páris, okt. 29. (N. St. t. j.) A párisi görög követ ma felkereste Pál herceget és tolmácsolta előtte kormány részvétét. Együttal tudatta a herceggel, hogy a görög nép bizonyos követeléseket támaszt vele szemben. És pedig azt, hogy Konstantin király egyszersmindenkorra mondjon le a trónról, de mondjon le György herceg a volt trónörökös is egyszersmindenkorra trónöröklési jogáról.

## Az erdélyi nagy sztrájk

Budapest, okt. 29. (N. St. t. j.) Nagyváradról kerülő utakon érkezett jelentések szerint ott is kitört az általános munkássztrájk. A villamos és vízművek munkásai karhatalommal kényszerítették a munka folytatására, a vasutasokat pedig besorozták a 85. gyalogezredbe, s rövid kiképzés után mint vonatkísérő katonákat fogják a munka felvételére kényszeríteni. A sztrájkot a kolozsvári központi pártvezetőség utasítására kezdték meg Nagyváradon. A hatóságok Mehtluhi partitükárt és a pártvezetőség összes tagját letartóztatták és átadták a katonai ügyészségnek.

20.408—1920.

## Hirdetmény

A magyar kormány által a tényleges szolgálatban álló 1895., 1896. és 1897. születési évfolyambeli hadkötelesek felváltására igénybe venni rendelt 1899. születési évfolyambeli Debreczen városban tartózkodó, az 1918. évi április hóban alkalmatlannak osztályozott, vagy felülvizsgálati uton elbocsátott, vagy szemlekötelezettségüknek annak idején bármely okból éleget nem tett népfelkérésre kötelezettek bemutatató szemléje Debreczenben, 1920. évi november hó 4-ik napján fog megtartatni a városüzemében.

Felhívotnak ennél fogva mindazok a városban tartózkodó 1899. évi születési népfelkérésre kötelezettek, akik a fentiek értelmében a népfelkérés bemutatató pótsemlén megjelenni kötelezettek, hogy a kijelölt helyen és időben jelenlegi alkalmasságuk felülbírási céljából megjeljenek. A bemutatató pótsemlén a népfelkérésre kötelezettek tisztán és rendezesen öltözködvé jelenjenek meg, s birtokukban levő összes katonai személyi okmányaikat vigyék magukkal.

A szénbányában alkalmazott munkások, a rendőrök és pénzügyőrök a 21.424—eln. l. 1919. számú honvédelmi miniszteri rendelet e részbeli hatályon kívül helyezésé mellett a pótsemlén ugyancsak megjelenni kötelezettek.

Azok az 1899. születési évfolyambeli népfelkérésre kötelezettek, akik már katonai szolgálatot teljesítettek, újabb előzetes bemutatató szemle alá vonás nélkül fognak előreláthatólag november hó elejére behívó-jegyekkel tényleges katonai szolgálatra behivatni.

Tájékoztató céljából értesítetnek az érdekeltek, hogy népfelkérésre tényleges szolgálatra való igénybevételük csupán ideiglenes lesz, azonban annak időtartama előre meg nem határozható. A szolgálat időtartamának megállapításánál gondoskodni fog azonban a kormány arról, hogy a katonai szolgálat terhe a népességre lehetőleg arányosan oszlassék fel.

A bemutatató szemle alkalmával alkalmasnak talált népfelkérésre kötelezettek előreláthatólag december hó elejére behívó-jeggyel fognak tényleges szolgálatra behivatni.

Az 1890. évi születési évfolyamra nézve a tényleges szolgálat alól sem felmentések, sem közérdekből való tartós szabadságolások egyáltalában nem fognak engedélyeztetni. Ellenben egyrészt a középfokú tanintézetek tanulói és főiskolai hallgatók, ha a háború alatt tényleges katonai szolgálatot teljesítettek s ezáltal tanulmányaik folytatásában megzavartak, az előadások tartására szabadságoltatni fognak, másrészt azok a hadkötelesek, akik a véderőtörvény 30. és 31. §-ában meghatározott viszonyok között vannak, vagyis az öröklött mezei gazdaságok birtokosai és a családfejtartók — amennyiben eddig még tényleges katonai szolgálatot nem teljesítettek, 10 heti katonai kiképzés után — tartósan szabadságoltatni fognak. Ezekben a kedvezményekben azok az 1899. évi születési népfelkérésre kötelezettek is részesíthetők, akik már katonai szolgálatot teljesítettek s újabb előzetes szemle alá vonás nélkül fognak tényleges katonai szolgálatra behivatni.

A tanulmányi okokból való tartós szabadságolás iránti kérelmet a tanulmányok folytatását igazoló bizonyítvány betérjesztése mellett annak idején az előjáró csapatparancsnokságnál kell előterjeszteni.

Az öröklött mezei gazdaság birtokosa, illetőleg családfejtartó gyanánt való tartós szabadságolás iránti, a véderőtörvény utasítás I. részének 108. §-a 2-ik pontjában, illetőleg 111. §-ában előírt módon felszerelt folyamodványt pedig a bemutatató pótsemlé alkalmával a szemlebizottságnál, vagy a szemle befejezése után a városi katonai ügyosztálynál kell benyújtani. A családfejtartási kedvezmény elnyerése érdekében keresetképeség szempontjából megvizsgálandó férfi családtagoknak a bemutatató pótsemlén megvizsgálatásuk céljából szintén meg kell jelenniük. A családfejtartó gyanánt való tartós szabadságolás iránti folyamodványt különösen érdekében áll a feleknek a bemutatató pótsemlén benyújtaniok, mert különben a keresetképeség szempontjából megvizsgálandó férficsaládtagok megvizsgálatásának elhúzódása folytán kérelem elbírálása késedelmet fog szenvedni.

Azoknak a népfelkérésre kötelezetteknek, akik a véderőtörvény 21—27. §-ai értelmében a tudományos képzettségük alapján az egyévi önkéntesi kedvezményre igényel bírnának, anélkül, hogy ezáltal részükre a szolgálat teljesítése körül bármilyen előny biztosítottak, az egyévi önkéntesi karpaszománynak a tényleges szolgálat tartama alatt való viselése engedélyeztetik. Ezen kedvezmény elismerését a vonatkozó tanulmányi bizonyítványok bemutatása mellett, ugyancsak a szemlebizottságnál, vagy a városi katonai ügyosztálynál kell kérni. A kedvezmény elismerése a tényleges szolgálat megkezdése után is kérhető, ebben az esetben a folyamodvány annál a sorozójárási biztviselőnél nyújtandó be, amelynek területén az illető a bemutatató pótsemlé idején tartózkodott.

Papjelöltek és felszentelt papok részére a véderőtörvény 29. §-ában biztosított mentesség változatlanul érvényben marad. A kedvezményi igényt szintén a szemlebizottságnál vagy a városi katonai ügyosztálynál kell érvényesíteni.

Azok az 1899. születési évfolyambeli hadkötelesek, akik mint nemtényleges állományú katonák jelenleg is a fegyveres erő kötelékébe tartoznak s mint ilyenek, a pótsemlén megjelenni nem kötelezettek, hanem előzetes vizsgálat nélkül fognak tényleges szolgálatra behivatni, a felsorolt kedvezményekre való igényjogsútságukat ugyancsak a bemutatató pótsemlé alkalmával a szemlebizottságnál, vagy a pótsemlé megtartása után a városi katonai ügyosztálynál érvényesíthetik.

Amennyiben az egyes népfelkérésre kötelezettek eme hazafias kötelezettségük teljesítése alól magukat kivonni akarnak, s ebből a célból bemutatató pótsemlén való megjelenést elmulasztják, vagy a tényleges szolgálat teljesítése alól magukat fondorlattal kivonják, az 1890. évi XXI. törvényükbe ütköző behívási parancs iránti engedetlenség miatt, illetőleg amennyiben valamely kedvezményt akarnak a maguk részére fondorlattal kieszközölni, a véderőtörvény 67. §-ába ütköző büntetékény miatt a törvény teljes szigorával felelőségre fognak vonatni.

Városi tanács.

## Románia és Besszarabia

Páris, okt. 29. (Nemzeti St. tel. jel.) A kamarában csütörtökön aláírták azt a megállapodást, amely biztosítja Romániának Besszarabia fölött való főhatóságot.

## Weisskirchner Budapest

Budapest, okt. 29. (N. St. t. j.) Parlament körökben élénk érdeklődéssel szemlélik a bécsi eseményeket és feszült várakozással tekintenek Weisskirchner volt bécsi polgármester budapesti látogatása elé.

## A reformáció emlékünnepe

A Hittanszaki önképző társulatba tömörült református teológus ifjak vasárnap délután ülik meg a reformáció emlékünnepeit.

Az ünnepély két részből áll. Az első fél 3 órakor kezdődik, a *gályatrabok emlékszópnál*, ahol a kántus éneke után Pelcsky Sándor tartja az emlékbeszédet, majd Juhász Gergely szavallata következik, mire a középiskolák református növendékei megkoszorúzták az emlékszópot. A kántus énekének elhangzása után, 3 órakor kezdődik az ünnepély második része, a kollégium disztermében, a következő programmal:

1. Kántus énekel. 2. Dr. Lencz Géza megnyitó beszédet tart. 3. Csernyi Zoltán szaval. 4. Király Annus urleány énekel, harmoniumon kíséri Polgári Ferenc. 5. Zámbari Sándor ünnepi beszédet mond. 6. Kovács Pál szaval. 7. Kántus énekel, Önkéntes adományok a Társulat nemes céljaira halás köszönettel fogadtatnak.

## Szabadkőművesek

### és a világháború

Trieszt, okt. 29. (N. St. t. j.) A szabadkőművesek nagy taggyűjtő agitációt fejtenek itt ki. Hatalmas falragaszokon hirdetik Terri-giani, az olasz nagypáholy nagymestere és a trieszti Orient-páholy, hogy *ölszék a háború felidézésére, melyben nekik jelentékeny részük volt*. Kijelentik, hogy ha nem fejtettek volna ki a háború mellett élénk agitációt, a trienti állampolgárok még ma sem tartoznának olasz fennhatóság alá.

## Visszaállítják a cári trónt?

Bécs, okt. 29. Párisi jelentések szerint a felszabadított dél-oroszországi területeken a cári uralom visszaállítására készülnek. A cári trónra Alexandrovics Mihály nagyherceget, a megölt cári legfiatalabb testvérét jelölik.

## Valutaárfolyamok

Budapest, okt. 29. (Nemzeti St. tel. jel.) A budapesti tőzsdén ma a következő árfolyamokat jegyezték: Napoleon 1275—325, font 1446—40, frank 32—3260, marka 398—603, líra 4050—17, Bécs 108—100, lei 742—704, szokol 548—558, rubel 359—62, korona dinár 1265, lengyel marka 152—44, leva 659—650. Bécsben a magyar koronát 94, a zürichi devizapiacra 132-vel jegyezték.

## HIREK

30 ezer

kellemetlen idegentől szabadul meg nemsokára Budapest, harmincezer olyan embertől, akit a háboru fergetege sodort a fővárosba, s aki a mérhetetlen drágaságnak és valutaleromlásnak közvetlen és valódi oka. Ez a harmincezer idegen az aljas indokú nyereszkeskedésnek és becsületlen üzérkedésnek ezernyi ezer mikrobáját hirtette el a főváros keresztjén lakosság körében és annyira megfertőzte és megmetélyezte a közszellemet, hogy munka helyett ma mindenki üzérkedni, láncolni és árdragítani akar odafönn. Milyen elszomorító látvány, hogy tagbaszárt munkabíró, erős, egészséges emberek mint lótnakfutnak, szaladgálnak naphosszat a rebach után Budapesten s a legsürgősebb közmunkákhoz fényes díjazásért sem lehet munkacserét találni. A szükségleti cikkek árai pedig versenyt futnak fölfelé ezekkel a lótnakfutó emberekkel, s a becsületlen munkából már csaknem lehetetlenség megélni odafönn... A tizenkettedik óra régen elmúlt ezeknek a piócáknak a kiűzéséhez. de még így is nagy jóítemény a keresztjén magyarságra, ha megszabadul a kellemetlen idegenektől. Vajjon ebből a lerogyolódott városból hányan kapnak utlevelet Faisztinába?

## Vasárnap istentiszteletek

A reformáció emlékünnepe a református templomban tartandó istentiszteletek sorrendje. Nagytemplomban: délelőtt 9 órakor, predikál dr. Baltazár Dezső püspök, ágendáznak Tóth János lelkész és Varga Ferenc s. lelkész, délután 2 órakor predikál Konrád Zoltán s. lelkész. Kistemplomban: délelőtt 9 órakor predikál Szele György lelkész, ágendáznak Márton Sándor s. lelkész, délelőtt 11 órakor ifjúsági istentiszteletet tart Boér Károly vallásnász, délután 2 órakor gyermekistentiszteletet tart Nagy István vallásnász lelkész. Kossuth-utcai templomban: délelőtt 9 órakor predikál dr. Fereny Gyula egyetemi tanár, ágendáznak Mezei Béla s. lelkész, délelőtt 11 órakor ifjúsági istentiszteletet tart Szele Miklós vallásnász, délután 2 órakor gyermekistentiszteletet tart Mezei Béla s. lelkész. Árpádtéri templomban: délelőtt 9 órakor predikál dr. Révész Imre lelkész, ágendáznak Almásy Márton s. lelkész, délután 2 órakor predikál ifj. Csánky Beniamin s. lelkész. Ispóty-templomban: délelőtt 9 órakor predikál Konrád Zoltán s. lelkész, ágendáznak Kalmár Dániel s. lelkész, délután 2 órakor gyermekistentiszteletet tart Kalmár Dániel s. lelkész. Homokkerti imaházban: délelőtt 9 órakor predikál és uracsorát oszt Nagy István vallásnász lelkész. Városi szegényházban: délelőtt 9 órakor predikál Erdélyi Sándor s. lelkész. Délután 2 órakor a Kollégiumi oratóriumban gyermekistentiszteletet tart Molnár Ferenc vallásnász lelkész.

Délután háromnegyed 3 órakor a gályarabok emlékosztópánál a gyermekekhez beszédet mond Mészáros László elemi iskolai igazgató-tanító.

Délután fél 5 órakor a Kossuth-utcai templomban vallásos estély lesz, melyen beszél Uray Sándor lelkész.

Délután 4 órakor a Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele. (Egyháztér 17. sz.)

A róm. kath. templomban vasárnap fél 7, 7, 8, fél 9, háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes misek. Fél 10 órakor nagymise, utána sz. beszéd. Délután 3 órakor litánia, sz. olvasó.

**Move közlemény.** A főosztály legutóbb a vármegyei ház disztermében megtartott közgyűlésén, amelyen dr. Haendel Vilmos, egyetemi tanár, alelnök elnökölt, egyhangú lelkesedéssel Hegedűs Pál altábornagy körletparancsnok ur. önnagyméltóságát a főosztály díszelnökévé választotta meg.

Az ügyvezető elnök és titkár lemondása folytán az elnöki és titkári állás betöltése ugyanekkor szintén egyhangúlag ejtették meg. Újból megválasztották az alapszabályok szerint három évre elnökké Ujfaluassy Gábor huszárezredes, eddigi ügyvezető elnök, és titkárrá Elek Károly huszárszázados. — A titkár:

**Az egyetem új prófékája.** A hivatalos lap esztörtéki száma közli, hogy a vallás és közoktatásügyi m. kir. miniszter dr. Verzar Frigyes egyetemi ny. r. tanárnak a debreceni tudományegyetem orvostudományi karán *pro-dékán*na történt megválasztását a folyó iskolai évre jóváhagyólag tudomásul vette és őt ezen tisztében megerősítette.

**Titokzatos autók.** Tegnap reggel négy autó állt meg a Frohner szálloda előtt. Minthogy az autók idegen számmal voltak el látva, a rendőrség bekísérte az autosokát a rendőrségre, hol kiderült, hogy az auto utasai szabályszerű utvelelkekkel vannak ellátva, Alois Ozvald és Valentini Winterberger, kik a Mercedes automobilgyár párisi képviselői, Bukarestbe mennek üzleti ügyek elintézésére.

**Megegyezés jött létre a város és a villamos társaság közt.** Végre békés megegyezés jött létre az áramszolgáltatás dolgában rég tárgyaló város és villamos társaság között. Ugyanis eddig ütköző ok az volt, hogy az új accumulator telep felállításánál garanciát kívánt kikötni magának a helyivasut. Hubert Ottó intervenciójára a kérdést sikeresen kikapcsolták a tárgyalásból s így a megegyezés létre jött, melyet a törvényhatósági közgyűlés legközelebb letárgyal.

**A városi tiszti főügyész helyettese.** Hubert Ottó főispán dr. Debreczeny Barna ügyvédet, nyug. t. bírót városi tiszteletbeli tiszti főügyészé nevezte ki és megbizta az zal, hogy a tiszti főügyészi teendőket a felügyesztett dr. Magoss György helyettesse el. Az új főügyészt felhívta a hivatali eskü letételére. Mint értesülünk, a legközelebbi tanácsülésen már Debreczeny Barna fog tiszti ügyészként részt venni. Örömmel vesszük ezt a hírt mi, akik az új főügyészt és értékes jogászai munkáját közelről ismerjük.

**Hirdetmény az 1919. s további évekre** kivetendő III. o. ker. tételeknek közszemlére becsátásáról. Az 1920. évi XXIII. tc. 78. és 79. §-a alapján az 1919. s további évekre ezuttal első ízben kivetendő III. o. ker. adóra vonatkozó kiszámítási terveket tartalmazó lajstrom 1920. évi október 30-tól 1920. évi november 8. napjáig bezárólag 8 napon át a városi adóhivatalnál közszemlére kitétetve, azt ott mindenki megtekintheti. — Az 1920. évi XXIII. tc. 78. §-a alapján mindenkinek joga van úgy a saját, mint a mások adóját illetőleg írásbeliig észrevételt tenni, amelyet a lajstrom közszemlére kitételének utolsó napját követő 15 napon belül e m. kir. pénzügyigazgatóságnál kell benyújtani, *Holios*, m. kir. pénzügyigazgató h.

**Lelkészbeiktatás Porcsalmán.** Nagy ünnepek között iktatták be állásába Porcsalmán a ref. hívek *Balogh Béla* lelkészét, akit közakaratlanul hívtak meg. A lelkészért lovas bandérium ment Mátészalkára, ahol az egyház küldöttsége fogadta. Az egész község népe lelkes örömmel várta a község határánál, majd a szatmári egyházmegye esperese ünnepélyesen beiktatta a lelkészi állásba. Délben nagy lakoma és este bál volt.

**A Move vidéki szervezkedése.** Az elmúlt vasárnap Vámospercs lelkes gazdatársadalmi tanubizonyosságát adta megrenthatatlan erős magyar érzéssel hazaszeretetének s hitet tett az ezeréves Magyarország mellett. A csonka Magyarországot jelölő ideiglenes vonal ezen exponált helyén a keresztjén Magyarország egybegyűlt, hogy megalakítsa a Magyar Országos Véderő Egyesületet. A főosztály részéről *Elek Károly* titkár és *Vajay Endre* jegyző jelentek meg. A főosztály titkára szép számú gazdaközönség jelenlétében ismertette az egyesületben való tömörülés szükségességét, a szervezkedés fontosságát az egyesület magasztos céljait.

A hallgatóság beszéd végén lelkesen vallotta magát a Move hívének, kimondotta a vámospercsi önálló alosztály megalakulását s egyhangúlag választotta meg az elnökség és választmány tagjait.

Díszelnök: Hercsák Géza földbirtokos, elnök: F. Szabó Lajos birtokos, tart. ezredes, alelnökök: Bálint István, Bartaa Dezső, Magyar Gyula, titkár: Szabó Gábor, helyettes Gutli István, jegyző: Tóth Béla, pénztáros: Hunyady Lajos, csoportvezető: Berky József, propaganda csoportvezető: Nagy Lajos, sportügyek vezetője: Dobos Sándor és Tóth Miklós, választmányi tagok lettek a következők: Bányai Lajos, Tömörly Bálint, ifj. Tömörly Lajos, ifj. Bányai József, Guba Imre, ifj. Guba Imre, F. Szabó Gábor, Vályi Sándor, Cséberke József Szabó Márton, ifj. Konecz Nagy Sándor, Polgar István, Acs Elek, Tömörly József, Tömörly Gábor, Nagy Căbor, V. Tóth Sándor, R. Nagy Imre, Deák Căbor, Kékel Rezső, Szabó Imre, Deák Ferenc, Takács Lajos, Kovács Lajos.

Felémelő volt látni az okos gazda szemekben az öröm és tenniakarás felecsillamlását, a szebb jövőbe vetett hitnek felragyogását, amint becsülettel a hazáért emelte fel a Move zászlót.

**Terjed a vörheny.** Hajduböszörményből újabbban 6 vörhenyesetet jelentettek, azonban a veszedelmes járvány már enyhülni kezd. A vármegyei tiszti főorvosa részletes jelentéstételeire utasította dr. *Balogh János* hajduböszörményi t. orvost, míg a Kálvineum orvosa ellen elrendelté a vizsgálatot.

## Előfizetési felhívás!

November 1 sejével új előfizetést nyitunk a HAJDUFÖLD-re.

Az a napról napra fokozódó bizalom és szeretet, melyet a mi kedves olvasóközönségünk a HAJDUFÖLD iránt tanusít, a mi legszebb és egyedüli jutalmunk. Biztatást latunk ebben, és egyuttal erőt is merítünk belőle, hogy tovább is következetesen haladjunk azon az egyenes uton, amit magunk elé tűztünk, amely ut a külső és belső ellenségtől végső pusztulás örvényébe juttatott magyar Hazánknak a magyar nemzeti gondolatban és a keresztjén vallás-kölcsökben való megújulásához vezet.

Ezt a magasztos célt szolgálta a HAJDUFÖLD és a jövőben is ezt kívánjuk szolgáltni minden igyekezeiünkkel, minden betűnkkel.

Ehhez kérjük az öntudatos keresztjén és nemzeti érzésű magyar közönség további támogatását.

## ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egy hónapra . . . . . 25 korona  
Negyedévre . . . . . 75 "

Kérjük vidéki előfizetőinket, akiknek előfizetése október 31 én lejár, hogy a megújításról idejében gondoskodni sziveskedjenek, nehogy a lap pontos küldése fennakadjon.

**Kedvezmény** A HAJDUFÖLD minden előfizetőjének jogában áll havonta egy 10 szög terjedő apróhirdetést beküldeni, melyet díjtalanul közlünk.

**Akik Uray Sándor** ref. lelkésztől feldolgozás végett amerikai pamflet kaptak, a kész tárgyakat délelőttönként 9—12 óráig átvehetik Kossuth-u, 75. sz. a.

**A Move löversenyt elhalasztották.** A f. hó 30-án déli 1 órára hirdetett Move löversenyt a hirtelen jött erős fagy miatt a rendőrség elhalasztotta. Megtartásának időpontját az újságokban és plakátokon kellő időben fogják hirdetni.

**A város 1921. évi költségvetése.** Mint annak idején megírtuk, a belügyminiszter elrendelte, hogy a város készítse el az 1921. évi költségvetését és november 1-ig terjessze fel a belügyminiszter elé. Azonban a költségvetést közszemlére is kell tenni, úgy mehet a közgyűlés elé és csak azután terjeszthető fel a miniszterhez. Megkérdeztük Ary Lajos főszámvévót, hogy kész van-e már a költségvetés, mire Ary kijelentette, hogy a költségvetésen most dolgozik a számvévóság s a munkálatokkal előreláthatólag november 15-e körül lesz kész s valószínű, hogy a november végén tartandó közgyűlés elé kerül s a belügyminiszterhez csak majd december elején lesz felküldhető.

**A franciák németül tanulnak.** A párisi „Le Temps” legutóbbi számában Raymond Poincaré, a francia köztársaság volt elnöke hosszabb cikket írt arról, hogy bár a német nyelv tanulmányozása a francia hazafisággal össze nem egyeztethető és az angol nyelv könnyebb is a tanulásra, a franciáknak mégis tanulniuk kell a német nyelvet. Tanulniuk kell, ha Elzászt valóban és nemcsak papíron akarják visszanyerni, ha a Saar és a Rajna-vidékek eredményes pohtikát akarnak folytatni. De legfőbb érve mégis az, hogy a német kereskedelem hasznait kellőképen kell a franciáknak kihasználniuk. — Lám, a gyűlölködő hazafit mennyire eltudja nyomni a számító és ravasz diplomata az emberben!

**Olcsó marhahus.** A közbizághid igazgatósága tudatja a város közönségével, hogy a vágóhídi mézarszékben friss marhahus kapható kilónként 40 koronáért.

**Move közlemény.** Bükkei Kövesdy Imre földbirtokos ur. főosztályunk rendes tagja ezer korona befizetésével alapító tagjaink sorába lépett. Az elnökség ez uton is hálás köszönetét fejezi ki nemes tettéért.

**Nyukosz hirdetmény.** Felkéretnek a tagok, hogy a kiállított kötött pamut cikkeket Piac-utca 75 sz. alól elhozatni sziveskedjenek. Hivatalos órák minden nap 9—12 délelőtt. Elnökség.

**Boroovic tábornagy temetése.** Szerdán délután helyezték a bécsi központi temetőben lévő családi sírboltban örök nyugalomra a kassai hadtest volt parancsnokát, *Boroovic* Szentóvár tábornagyot szokatlanul nagy gyászoló közönség részvétele mellett. A koporsót a hadviseltek egyesületének tisztjei vitték vállukon, s a gyászmenetben résztvettek az özvegyen kívül *Köwss* Hermann és *Krobath* tábornokok, *Arz*, *Georgi* és *Sarkotic* vezérezredek, *Auffenberg*, *Hortstein*, *Krausz* és *Sckink* tábornokok; továbbá a volt király képviselőiben *Schager-Eckartsau* osztályfőnök, *Burda* gróf volt külügyminiszter, *Kail* tengernagy, a magyar tiszti küldött egy tagja *Beniczky* ezredes, a Mária Terézia-rend lovagjai, *Illés* és *René* pármái hercegek stb. A volt király képviselője hatalmas koszorút helyezett a koporsóra, melynek fekete-sárga szallagjain a következő felirat volt: „A régi hadsereg hűséges tábornagjának — Károly.” A koporsó sírbatételénél az özvegyet oly rosszul fogta el, hogy el kellett onnan távolítani. Egy volt horvát tiszt, aki 15 albán tiszttel vett részt a gyászszertartásban, a sírnál beszédet akart tartani, de felsőbb utasításra elállt attól.

**Hirdetmény az 1919. évre előírt III. osztályú kereseti adótelekek közszemlére becsátásáról.** Az 1920. évi XXIII. t. c. 77. §-a alapján az 1919. évre újabb kivétel nélkül előírt III. o. kereseti adótelekeket tartalmazó lajstrom a városi adóhivatalnál 1920. október hó 30. napjától, 1920. évi november hó 7. napjáig bezárólag 8 napon át közszemlére ki-  
tétve, azt mindenki megtekintheti. Az 1919-  
évi érvényes előírt hadipótlék és általános  
jövendelmi pótlék ellen a 8 nap leteltét követő  
15 nap alatt közvetlenül érdekelt adózó fél  
felebbezést, bárki más pedig észrevételt intéz-  
het az adófelszámolási bizottsághoz. A feleb-  
bezést és az észrevételt a m. kir. Pénzügy-  
igazgatóságnál kell benyújtani. A kellő időben  
beadott felebbezések, illetőleg észrevételek fel-  
lett az 1883. évi XLIV. t. c. 29. és 30. §-a  
értelmében alakított adófelszámolási bizottság  
határoz. Az elkészített beadott felebbezést vagy  
észrevételt a m. kir. Pénzügyigazgatóság  
risszautasítja. **Hollós** m. kir. pénzügyigazgató h.

**Hadisegélyesek figyelmébe!** A Népjóléti hivatal tudomására adja a hadisegélyeseknek, hogy november hóra a kifizetések következő sorrendben fognak megtörténni: november hó 2-án kedden a IV. V. VI. kerület, november 3-án szerdán az I. II. III. és november hó 4-én csütörtökön és 15-én hétfőn az elmaradtak. A VII. vagyis a mezősgéi kerületbe tartozók illetményeiket a fizetési napok bármelyikén felvehetik. Figyelmeztetnek a felek, hogy az egyes kerületek részére megállapított fizetési napon annál is inkább pontosan jelenjenek meg, mert ellenkező esetben csak a következő havi fizetés alkalmával juthatnak illetményeikhez. Továbbá csak a felvételre jogosítottak kezei közt levő fizetési ívre történik a kifizetés. Akadályoztatás esetén szabályszerű meghatalmazás melléklendő.

## Színház

**Lili.** Sikertelt előadás keretében újította fel a Csokonai színház csütörtökön este *Hervé* bájos muzsikájú operettjét a „Lili” t. A darab gyönyörű zenéje egészen magával ragadta a közönséget, mely mindvégig fokozott érdeklődéssel hallgatta az előadást. A szereplők közül *Bodan* Margit nemcsak jól játszotta szerepét, hanem újra tanujelét adta annak, hogy pompás hanganyaggal rendelkezik. *Szigeti* Jenő finom groteszk alakításával elsőrendűt nyújtott. Jók voltak *Szalma* Sándor, *Rónai* Viktor, *Csolnalkosyék* ugy szintén kis szerepében *R. Nádosi* István is. A rendezés *Szigeti* precíz munkája volt, míg a zenekar pompás összjátéka *Müller* Mátyás karmester érdeme. A díszletek gondos volta csak fokozta az este sikerét. A hosszú szünetek azonban sokat rontanak az összehangoláson.

**A színházak és mozgószínházak közleményei.**  
**Tarzan** (a dsungel gyermeke) ma szombaton és holnap vasárnap csak az Apollóban. Jegyelővétel.

**Franceska Bertini** főszereplésével a Tehetetlenség című öt felvonásos dráma olasz film az Arany Bika moziban. Jegyelővétel.

Nyomatott a lapkiadó Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat nyomdájában Debreczen, Ferencz József-ut 59.

**Cesarina** a világ urnöje, Miss Napoleon című ötödik rész az Urániában. Előadások 6 és 8-kor. Jegyelővétel.

## Rose Nyelviskola

SZÉCHENYI-UTCA 42. SZ.

## Törvénykezés

**§ A bösörményi direktorium.** A hajdubösörményi direktorium két tagja, ifj. *Lada* János és id. *Lada* János állott ma a gyorsított ötös tanács előtt zsarolásért és hatóság elleni erőszak büntetéseért. Az ifj. *Lada* volt a szocialista párt, majd a munkástanács elnöke is. A mai főúgygyűlést *Nagy* Kálmán elnök vezette, a vádat *Baróthy* Zoltán kir. ügyész, a védelmet dr. *Szűcs* Dezső látta el. A vádirat szerint a két *Lada*, mint direktoriumi tag az iskolában a vallástani tanítást betöltött, a polgármester hivatali helyiségét lefoglalták, a városi fogatot használták, a városi pénztárra rá-  
tették a kezüket, *Uzonyi* Pált elmozdították állásából, az üzleteket, boltokat szocializálták, a Gazdasági Egyesület helyiségeit lefoglalták a mérszáros szakszervezet részére; így akartak tenni Kálmánchelyi Lászlónéval is. több mint 15 tanút hallgattak ki, köztük dr. *Gál* Mihály orvost, dr. *Magi* Kálmánt, akik legnagyobb mértékben megerősítették a vádiratot. A perbeszéd után kihirdette a bíróság az ítéletet, mely szerint ifj. *Lada* Jánost 1 évi és 6 hónapi börtönrre, 200 korona pénzbüntetésre és 5 évi nyilatkozatvesztésre, id. *Lada* Jánost 7 hónapi fegházra ítélte. Ifj. *Lada* János büntetéséből 7 hónapot, id. *Lada* büntetéséből az egészet kitöltöttnek vette a bíróság.

## SPORT

**Bíró küldés.** A vasárnapi bajnoki mérkőzések vezetésére a következő bírók küldettek ki: *DVSC*—*DMTK* Balogh Imre, *DTE*—*DKASE* Káldy Zsigmond, *DTE II*—*DKASE II* Pauló István, *DEAC*—*Szolnoki MTE* (Szolnok) Hegedűs György, *DNySC*—*Kisvárdai SE* (Kisvárdai) Nagy István.

**Az intőző-bizottság ülése.** Tegnap este tartotta az intőző-bizottság ülést, amelyen már az új előadó *Káldy* Zsigmond is résztvett. Az intőző-bizottság elhatározta, hogy az M. L. Sz. rendfőnöki értelmében az összes játékosokat újra igazoltatja. Megengedte, hogy a Kisvárdai SE és a Debreczen, Nyomdász SC bajnoki mérkőzését vasárnap lejátsza.

## Tüzifa

(tölgy, cser és bükkhasáb, Csehszlovákiából importálva) waggontételekben azonnali szállításra megrendelhető

Weinhold Miklósnál

a szolnoki egyes. gőzfűrés és őrmalom rt. megbízottjánál. Debreczen, Kossuth-u. 61. sz. a.

## Iparosó kiutalás

A Közéllátási hivatal értesíti az érdekelt iparosokat, hogy a Söcsoztó-bizottság rendelkezése folytán a helybeli Termény és áruárak-tárbán átvethető iparosó oszt szét, amelyre vonatkozó utalványok készpénzfizetés mellett a Közéllátási hivatalban kaphatók meg.

Leggazdaságosabb  
áramfogyasztásu

## Elekthermax

vilamos vasalók és főzők kaphatók hatóságilag megállapított árban, egy évi írásbeli jótállással, alumínium, nikkelt, vagy zománczott edények vilamos főzőre való átalakítását elvállalja, bármilyen rendszerű vilamos vasaló, főző, vagy vilamos motorok és orvosi műszerek szakszerű javítását jótállással, legolcsóbban vagy *Széchenyi*-  
utca 19. szám alatt lakó

**Ferenczy Jenő** öchl. gépészmérnök

## APRÓ HIRDETÉSEK.

### Eladó

egy kis dobkályha Szent Anna-u. 16. sz.

**Hangverseny czimbalom** pedálos, kitűnő hangú, teljesen jókarban kottákkal együtt eladó. Eötvös utca 114.

### MINDENFÉLE

## Nyomatványt

izlésesen és jutányos áron készít a **MAGYAR NEMZETI KÖNYV-ÉS LAPKIADÓVÁLLALAT** RESZV-TÁRSASÁG.

### Téli káposzta

kapható Deák Ferencz-u. 13. szám alatt.

### Jobb

családból harisnyagép kötéshez nők felvételnek. — *Benyáts* harisnyagyár Csapó 42

## Rizkancsok

felvételnek fix fizetéssel és jutálékkal

## lapunk kiadóhivatalában

**Hollandiai napilap** másodkézbe átadó. Cím a kiadóban.

### Érett trágya

nagy mennyiségben kapható a Vilmos laktanyában. Érdeklődők forduljanak a laktanya parancsnokságához.

## Koros Sándor

férfi-szabó Delelőben Piac-u. 60. Saját készítésű elegáns férfi öltönyök kaphatók.

## FORGÁCS I.

műorás  
Bádógos-u.

2058—1920. szám.

## Hirdetmény

A hajdubösörményi kir. járásbíróóság köz-  
hírré teszi, hogy *Balogh* Mihály hajdubösörményi lakos részéről a 28000—1919. I. M. rendelkezés alapján előterjesztett kérelem folytán az állítólag eltűnt *Barkó* Gábor volt hajdubösörményi lakos ellen, aki 1878. évi január hó 7-én Hajdubösörményben mint törvénytelen gyermek *Barkó* Zsuzsánától született, felesége néhai *Balogh* Klára gyermektelen, ingó és ingatlan vagyonnal rendelkező, az 1914. évi augusztus hó 28-án Debreczenben a 3-ik népfelkelő szalaghoz bevonult és innen a 3-ik tábori százzal a szeb harcra ment, mint közember, tábori posta 151. sz. és a cigány-szigeten 1914 évi szeptember hó 8—11 közötti időben állítólag elesett.

A holtaknyilváníttása iránt az eljárást a mai napon megindította és az eltűnt részére ügygondnokul *Kálmán* Lajos hajdubösörményi ügyvédet rendelte ki.

Felhívja a kir. járásbíróóság az eltűnt és mindenkit, hogy abban az esetben, ha az eltűnt életbenlétéről, tartózkodási helyéről, halálának vagy eltűnésének körülményeiről vagy a holtaknyilváníttás szempontjából fontos egyéb körülményről, így különösen arról lenne tudomása, hogy az eltűnt a fentebb jelzett időn túl még életben volt, azt a hirdetménynek e bíróságnál történt kifüggesztésétől számított 60 nap alatt jelentse be a járásbíróóságnál, mert ellenkező esetben a bíróság az egyébként kiderített tények alapján fog a holtaknyilváníttás kérdésében határozni.

Hajdubösörmény, 1920. szept. 30.

**Korondy,**

kir. járásbíró.

## Róváry és Altmann

szűcsök, Piac 42. Pannónia épít. let. Bármilyen szakmába vágó munkákat pontosan és jutányosan készítenek.

## Bélyeggyűjtes és véső- intézet

**PAULÓ I.**  
Batthyányi-u. 22.  
Telefon: 1365.

## Házárverési hirdetmény.

A debreceni Jótékony Nőegylet kezelése alatt álló Várad-Szabó alapítvány tulajdonát képező Széchenyi-utca 6. számú házas telek 1920. évi november hó 6-án d. u. 3 órakor a Nőegylet Péterfia-utca 68. szám alatti Veressné Szathmári Teréz-féle árva-házának nagy termében megtartandó nyilvános szóbeli árverésen örök áron eladatik.

Kikiáltási ár: 760,000 korona, bánatpénzül 180,000 korona leteendő.

Részletes árverési feltételek a Kollégiumban a számvevői vagy az ügyészi hivatalban megtekinthetők.

Debreczen, 1920 október 27.

**DR. ÁDOR DÁNIEL,**

nőegyleti ügyész.

**VARGA PÁL,**

nőegyleti ellenőr.